

ATA DA 22ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CULTURA NA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 16/10/2024*

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 30/10/2024, na pág. 5, onde se lê:

“Submetidos a votação, cada um por sua vez, são aprovados os seguintes requerimentos:”, leia-se:

“São recebidos, submetidos a votação, cada um por sua vez, e aprovados os seguintes requerimentos:”.

* – Errata publicada na edição de 30/10/2024, na pág. 89.

PARECER PARA O 1º TURNO DO PROJETO DE LEI Nº 3.594/2022*

Comissão de Administração Pública

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 30/10/2024, na pág. 38, na conclusão, onde se lê:

“SUBSTITUTIVO Nº 1”, leia-se:

“SUBSTITUTIVO Nº 2”.

* – Errata publicada na edição de 30/10/2024, na pág. 89.

PARECER PARA O 1º TURNO DO PROJETO DE LEI Nº 3.795/2022*

Comissão de Constituição e Justiça

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 30/10/2024, na pág. 39, no título, onde se lê:

“PARA O 1º TURNO”, leia-se:

“PARA TURNO ÚNICO”.

* – Errata publicada na edição de 30/10/2024, na pág. 89.

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA*

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 30/10/2024, na pág. 76, onde se lê:

“Carla Soares de Andrade Pacheco”, leia-se:

“Carla Soares de Andrade”.

* – Errata publicada na edição de 30/10/2024, na pág. 89.

PARECER PARA TURNO ÚNICO DO PROJETO DE LEI Nº 1.798/2023*

Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa com Deficiência

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 30/10/2024, na pág. 26, no título, onde se lê:

“PARA TURNO ÚNICO”, leia-se:

“PARA O 1º TURNO”.

* – Errata publicada na edição de 1º/11/2024, na pág. 93.